

# Caractéristiques:

Couleur fleur : Rouge Couleur feuillage : vert

Hauteur: 90 cm

Feuillaison: Mars - Novembre Floraison(s): Juillet - Août Type de feuillage: caduc Exposition: soleil Type de sol: frais.

Silhouette : Touffe dressée

Densité: 6 au m²



## **HELENIUM 'Red Jewel'**

## Hélénie

-> Accéder à la fiche de HELENIUM 'Red Jewel' sur www.lepage-vivaces.com

## **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique: HELENIUM 'Red Jewel'

Famille: ASTERACEAE

#### **Description de HELENIUM 'Red Jewel'**

L?HELENIUM 'Red Jewel' réveillera vos massifs grâce à ses petites fleurs en forme de marguerites colorées rouge orangé, à c?ur proéminent brun. Sa floraison, longue et abondante, est soutenue par de solides tiges feuillées d?environ 0,75 à 1 m. Elle mérite sa place dans vos massifs et plates-bandes, autant que dans un vase dans votre salon.

#### Entretien de HELENIUM 'Red Jewel'

Couper les fleurs fanées au niveau du bouton suivant, pour prolonger les floraisons. Rabattre la touffe sèche en fin d'automne. Diviser tous les 3 ou 4 ans.

#### **EMPLACEMENT**

#### **Emplacement de HELENIUM 'Red Jewel'**

EL2 - Espace libre frais

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

## Type de sol de HELENIUM 'Red Jewel'

sol frais.

## **PARTICULARITÉ**

HELENIUM 'Red Jewel' supporte les sols calcaires.

HELENIUM 'Red Jewel' s'utilise principalement pour ses fleurs.

HELENIUM 'Red Jewel' s'utilise en fleur coupée.

HELENIUM 'Red Jewel' est une plante mellifère.

# INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

HELENIUM 'Red Jewel' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com